

“菏豆33号”入选国家粮油生产主导品种

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 9月8日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市农业科学院获悉,在农业农村部刚刚发布的《农业农村部办公厅关于推介发布2022年粮油生产主导品种主推技术的通知》中显示,农业农村部组织遴选了2022年粮油生产主导品种128个,其中

我市农科院培育的菏豆33号入选。

据市农科院大豆研究所所长王秋玲介绍,此项活动的目的是加快粮油优良品种和先进适用技术推广应用,提升科技对稳粮保供的支撑引领作用,全面提高粮油综合生产能力。

“菏豆33号”是菏泽市农业

科学院针对黄淮海夏大豆区的资源特点和生产需要选育的黄淮海夏大豆新品种。2005年通过有性杂交,历经13年的精心培育,于2018年通过山东省审定,2020年通过国家审定。”王秋玲告诉记者,黄淮海夏播生育期平均102天,株型收敛,有限结荚习性。株高62.7厘米,抗倒伏,百粒重24.3

克,圆叶,白花,棕毛。抗大豆花叶病毒病,籽粒蛋白质含量41.76%;脂肪含量20.59%。

据了解,2019年9月14日,在山东济宁市汶上县莲花湖湿地,“菏豆33号”大豆品种以亩产330.96公斤通过省内外专家验收。2020年10月3日,山东济宁兖州区黄屯街道办西张庄村的

218亩“菏豆33号”示范田以亩产量为337.21公斤通过实打验收。

“菏豆33号”大豆新品种具有高产、优质、籽粒商品性好、底荚高度适宜机械化收获等特点,应用前景十分广阔。截止到2021年,“菏豆33号”在全国累计推广228.0万亩,有力地促进了农民增产增收。

“双节”前夕男子遭遇“断臂”梦魇

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) “双节”前夕,一男子在维修机器时遭遇“断臂”梦魇,左前臂毁损离断,随后被紧急送往医院接受断肢再植手术。

“9月3日下午患者入院时,左前臂血肉模糊,面色苍白,不住地呻吟,伤情非常严重。”9月8日上午,菏泽骨伤医院主治医师谢先杏介绍,“医院马上开通绿色通道,对患者进行专科检查,组织专家会诊,通知手术室做好手术前的准备工作。”

“检查发现,患者左前臂自下而上约5cm处毁损离断,仅有少许皮肤相连,组织污染毁损严重,大量杂物残留。”谢先杏介绍,“患者左前臂肌肉、血管、神经、伸屈肌腱多处撕脱毁损离断,多段骨骼端断外露、部分骨骼缺损。”菏泽骨伤医院在第一时间为患者进行了断肢再植手术,历时5个多小时,手术顺利



结束,转入普通病房,接受后续治疗。

9月8日上午,记者在菏泽骨伤医院三楼病房见到了这名正在接受后续治疗的男子。据了解,事发当天他在维修机器时,不慎触碰到了开关,机器高速运转,将左臂绞了进去。后在

他人的帮助下,切断电源,取出受伤左臂,到医院寻求治疗。

谢先杏介绍,菏泽骨伤医院近日收治了多名类似患者,秋收季节即将来临,她提醒广大群众,使用机器一定要遵守操作规范,维修机器时应首先切断电源。

我市作家长篇报告文学出版发行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 庄友燕) 日前,中国作协会员、我市著名作家陈宜新创作的长篇报告文学《原山放歌》一书,由作家出版社出版发行。该书由中国作协副主席、中国纪实文学研究会会长白庚胜教授作序。著名作家、评论家,中国作家协会主席团委员、中国作家协会办公厅主任李一鸣撰写评论称,这是“报告文学的一次新突破”。

这部报告文学近20万字,是由中国林草局、山东省自然资源厅及山东省作家协会联合组织,陈宜新执笔创作的,书写了由国家人社部、全国绿化委员会、国家林业和草原局授予“林业英雄”称号的淄博市原山林场原党委书记、一级肢残残疾人、全国自强模范、全国劳动模范、全国十二届、十三届人大代表孙建博及原山林场改革、创业的事迹。该作品用文学形式,讲述了一个感人至深的奋斗故事,既再现一个残疾人童年、青年时期坚韧不拔的人生意志、乐观向上的生活态度,又再现了原山林场在这个残疾人带领下所发生的故事以及他们艰苦创业的精神,感人泪下,可歌可泣。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,为写好这部作品,陈宜新两下原山林场体验生活、实地采访,历时一年。从时任



陈宜新(右)深入原山林场一线采访

市委书记到普通职工,他先后采访百余人,详细了解主人公身残志不残,毕生精力都在冲刺、突破人生极限的感人事迹。此后,他又饱含激情,用心整理、创作,可谓废寝忘食、不舍昼夜。

“孙建博身有残疾,但不屈不挠,临危受命,把亏损

4000多万元的林场发展成为固定资产净增10亿元的4A级旅游胜地,很了不起!让我在采访、写作的过程中感触良多。”提及报告文学的主人公,陈宜新感慨地说:“我写这部书,是向20世纪五六十年代出生的人致敬的书,是为创作长篇小说备课的书!”

电话推销骚扰市民,这个业务员被罚

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴 实习生 刘世伟) 生活中,不少市民会莫名其妙地接到与自己不相关的推销电话,他们的信息很可能被人非法获得。9月7日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市公安局牡丹分局了解到,牡丹区的一名推销员王某就是因为非法获得市民信息后拨打推销电话而被处罚。

牡丹公安分局网安大队副大队长杨明向牡丹晚报全媒体记者介绍,近几个月来,多个派出所接到辖区多名群众反映,他们都是接到了某金融机构业务员的推销贷款业务的电话,但他们并没有在该机构留过信息。接到派出所反馈信息后,根据“百日行动”和“净网2022”专项行动工作部署,

网安大队随即展开调查。

经侦查,牡丹区一名叫王某的男子进入警方视线。王某是某金融机构的业务员,向派出所反映情况市民所接到的推销电话多是他拨打。8月15日,办案民警依法传唤王某。经询问,王某对非法获取公民个人信息并进行电话推销业务的违法行为供认不讳。

王某交代,今年2月份以来,他通过某引擎App平台非法获取包含姓名和电话号码的公民个人信息1330条,利用这些信息通过打电话的方式推广贷款业务,并将获利的两万余元与该引擎App平台平分。

最终,警方根据《中华人民共和国网络安全法》予以王某没收违法所得、罚款三万元的行政处罚。

网络安全进校园



“网络安全为人民,网络安全靠人民”,2022年9月5日至11日是国家网络安全宣传周。牡丹区东关小学围绕活动主题开展了形式多样的活动,进一步提升师生的网络安全意识,营造安全、健康、文明的网络环境。

9月7日,学校利用班会时间开展网络安全教育主题班会,班主任组织学生学习网络知识,教

育学生合理安排上网时间,向学生讲解如何进行个人相关密码的保护、如何应对网络上层出不穷的不良信息等,对学生进行深度的网络安全知识宣传和教育。

学校还利用电子屏向师生进行国家网络安全教育宣传,充分发挥校园宣传教育的主阵地作用,引导师生“健康上网,文明上网”。通讯员 高洪蕊 摄

遗失声明

张鲁位购买由菏泽中科房地产有限公司开发的新世界国际商贸中心A12-01-02002房的交款收据丢失,收据编号:5228407(金额:120000元)、2075814(金额:128986元)、4318128(金额:1374元),声明作废。

张西坤(身份证号:412702199202056978)因保管不善,将位于丹阳办事处赵堂社区国贸中心小区B2~B3楼01单元B3-19003室不动产权证书丢失,不动产权证号:鲁(2017)菏泽市不动产权第1000293号,现声明该《不动产权证书》作废。

聂青荣(身份证号 372901196904217527)阅城国际花园16号楼08003室购房发票(发票号:01580515)丢失,声明作废。

刘孝桥购买由菏泽皇家置业有限公司开发的皇家学府2号楼15001号房的交款收据丢失,收据编号:3411198(金额:234292元)、3411173(金额:10000元),声明作废。